

Kano- og Kajakklubben Gudena
Referat, bestyrelsesmøde
den 3. August 2023 hos Annemette

Til stede: Annemette, Brian, Boll, Jeanett og Flemming

Afbud fra: Peter, Ole

Næste møde: Onsdag den 27. september hos Peter

Dagsorden:

1. Godkendelse dagsorden
2. Punkter fra tidligere

Vi har en plan til trappedesign, Jeanett og Flemming laver tegning og får tilbud.
Opslag til pudse/poleredag, Jeanett hænger op ASAP.
3. Årsplan

Stemmesedler til kammeratskabspokal (Jeanett)
Standerstrygning 7/10 kl. 14, standerstrygningsfest arrangeres af festudvalget. Jeanett laver opslag vedr. standerstrygning/festtidspunkt.
Vi tjekker lige om Heidi har styr på Havneræs hjemmesiden.
Datoer for fuldmåneroning på kalenderen, er der mon et klubmedlem der kunne tænke sig at være tovholder på disse aftener, så de bliver til noget.
4. Økonomi og medlemstal

Medlemstal 242. Ellers er der ikke sket det store siden sidste regnskab.
5. Nyt fra DKF/Kommune

De vil gerne have flere på kursus, men de fleste kurser er for havkajakinstruktører. Der afholdes stadig PaddleBattle cup for børneroenne.

 - Årsmøde DKF 25.-26. november i Middelfart: møder og workshops lørdag, søndag generalforsamling.
 - Randers-uge:
Festugeregatta, ikke så relevant for os.
6. Udvalg: Klubmesterskabspokal til SUP er bestilt.
7. GLIMT, intet at berette. Flot nummer Henning har lavet sidst. Vi foreslår Henning at tage fat i nogle af de nye der har været med i Sverige, og måske skrive lidt om turen (Claus eller Maggi fx).

8. Status byggeri, fonde?

Henning og Peter har møde den 16/8. Brian har en aftale med AL-Byg, så der kan udregnes et nyt tilbud, der så skal vedlægges vores fremadrettede ansøgninger.

9. Evt.

- Torben Ravn starter med at fortælle om Gudenå Challenge senere på året.

Der er lidt praktiske ting mht. toiletbesøg og optankning af vand der skal løses.

Torben har styr på det meste, det er detaljer der mangler for afvikling. Han kommer til at bede om hjælp fra klubbens medlemmer til at lukke roere ind i varmen, samt noget logistik.